
第２１７回教育研究評議会議事要旨（案）

日 時： 令和３年７月１３日（火）１０：００～１２：２５ 

場 所： 事務局１号館４階 特別大会議室  

出席者： 岡，谷澤，田中，小坂，松野，上西，根ヶ山，進士，杉野，鍋山，脇條，鷹岡， 

兵藤，野崎，篠田，堤，宮田，佐藤（晃），川﨑，森野，福代，藤澤，横田，重松， 

有村，内野，野垣，鵤，荊木，佐藤（宏） 

欠席者： 上田 

オブザーバー： 土谷，三石 

議事に先立ち，脇條人文学部長から，好事例の発表を行った。   

続いて，新型コロナウイルスワクチン接種について，下記のとおり説明及び報告があった。 

（１）山口大学における新型コロナウイルスワクチン接種について 

伊東総務課長から，山口大学における新型コロナウイルスワクチン接種に係る動

画について説明があり，続いて，動画の視聴が行われた。 

（２）新型コロナワクチン接種日程等について 

   伊東総務課長から，新型コロナワクチン接種日程等について，資料「【学生・教職員の

皆さん】本学における新型コロナワクチン接種について」に基づき説明があった。 

（３）新型コロナワクチン接種に係る副反応時の出席・出勤の取り扱いについて 

   出雲学生支援部長及び多賀谷総務企画部長から，新型コロナワクチン接種に係る副反

応時の出席・出勤の取り扱いについて，資料「新型コロナウイルスワクチンの予防接種に

伴う授業等の対応等について」及び「新型コロナウイルス感染症に係る予防接種等に伴う

勤務の取扱いについて（通知）」に基づき説明があった。 

（４）新型コロナワクチン接種（常盤キャンパス実施）の報告について 

   三浦工学部事務部長から，新型コロナワクチン接種（常盤キャンパス実施）について，

資料「山口大学職域接種常盤会場（１回目）実施概要」に基づき報告があった。 

議 題：

Ⅰ．議事要旨の確認 

学長から，第２１６回の教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

Ⅱ．審議事項 

１．第４期中期目標・中期計画（素案）について 

谷澤理事から，第４期中期目標・中期計画（素案）について，審議資料１に基づき説明があ

り，審議の結果，原案のとおり了承され，役員会に付議することとなった。  

２．令和４年度入学者選抜に係る受験機会確保への対応について 

松野理事から，令和４年度入学者選抜に係る受験機会確保への対応について，審議資料２

に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

３．国立大学法人山口大学病原体等安全管理規則及び国立大学法人山口大学バイオセーフ 

ティ委員会規則の改正について 

上西理事から，国立大学法人山口大学病原体等安全管理規則及び国立大学法人山口大学バ

イオセーフティ委員会規則の改正について，審議資料３に基づき説明があり，審議の結果，

原案のとおり了承された。 

Ⅲ．報告事項 

１．国立大学法人を取り巻く最近の動向について 

学長から，国立大学法人を取り巻く最近の動向について，報告資料１に基づき説明があっ

た。 



２．教職センターの活動状況について 

和泉教職センター長から，教職センターの活動状況について，報告資料２に基づき報告があ

った。 

併せて，令和４年４月からの教職課程の自己点検・評価の義務化に向けて準備を行う旨説明

があった。 

３．第３期中期目標期間（４年目終了時）の評価結果について   

谷澤理事から，第３期中期目標期間（４年目終了時）の評価結果について，報報告資料３－１

１及び３－２に基づき報告があった。 

４．山口大学基金寄附状況及び 2021 年度助成事業の採択状況について

谷澤理事から，山口大学基金寄附状況及び 2021 年度助成事業の採択状況について，報告資

料４－１～４－３に基づき報告があり，併せて，教職員からの寄付への協力依頼があった。 

 ５．教育 DXの進捗状況について 

松野理事から，教育 DXの取組①「ジブンの学びをデザインできる AI支援型 LMS の実現」の

進捗状況について，報告資料５に基づき報告があった。 

続いて，佐藤共同獣医学部長から，教育 DX の取組②「デジタル技術を活用した『知の教授

と技の伝承による智の育成』」の進捗状況について，報告があった。 

 ６．JST 次世代研究者挑戦的研究プログラムの申請について 

松野理事及び堤創成科学研究科長から，JST 次世代研究者挑戦的研究プログラムの申請につ

いて，報告資料６に基づき説明があった。 

 ７．学生海外派遣の再開について 

松野理事から，学生海外派遣の再開について，報告資料７－１及び７－２に基づき説明があ

った。 

 ８．外部資金（共同研究，受託研究，科学研究費補助金）の受入状況について 

上西理事から，外部資金（共同研究，受託研究，科学研究費補助金）の受入状況について，

報告資料８に基づき報告があった。 

 ９．医学部図書館及び工学部図書館リニューアルオープンについて  

根ヶ山副学長から，医学部図書館及び工学部図書館リニューアルオープンについて，報告資

料９に基づき報告があった。 

 10．学生の身分について 

学生の身分について，報告資料 10に基づき，当該学生の所属部局長から報告があった。 

 11．その他 

（１）学生を対象としたＰＣＲ検査の期間延長について  

谷澤理事から，山口大学基金が支援している山口大学生活協同組合が行う「新型コロナウイ

ルスＰＣＲ検査」について，９月まで実施期間を延長する旨説明があった。 

Ⅳ．その他報告事項

学長から，以下の事項について，資料を確認いただきたい旨説明があった。 

１．教員選考報告について 

 ２．国際交流協定について 



【配付資料】 

＜参考資料＞ 

 ・人文学部好事例 

 ・【学生・教職員の皆さん】本学における新型コロナワクチン接種について 

 ・新型コロナウイルスワクチンの予防接種に伴う授業等の対応等について 

 ・新型コロナウイルス感染症に係る予防接種等に伴う勤務の取扱いについて（通知） 

 ・山口大学職域接種常盤会場（１回目）実施概要 

 ・第２１６回教育研究評議会議事要旨（案） 

＜審議資料＞ 

１   第４期中期目標・中期計画（素案）について 

２   令和４年度入学者選抜に係る受験機会確保への対応について 

３   国立大学法人山口大学病原体等安全管理規則及び国立大学法人山口大学バイオセーフ

ティ委員会規則の改正について 

＜報告資料＞ 

１   国立大学法人を取り巻く最近の動向について 

２   教職センターの活動状況について 

３－１ 第３期中期目標期間（４年目終了時）の評価結果について 

３－２ 中期目標の達成状況（概況） 

４－１ 山口大学基金寄附状況及び 2021 年度助成事業の採択状況について 

４－２ 2021 年度 山口大学基金助成事業 申請・採択状況 

４－３ 山口大学基金 HPについて 

５   教育 DX の進捗状況について 

 ６   JST 次世代研究者挑戦的研究プログラムの申請について 

 ７－１ 学生海外派遣の再開について  

 ７－２ 日本人学生の海外留学に当たっての新型コロナワクチン接種について（周知） 

 ８   外部資金（共同研究，受託研究，科学研究費補助金）の受入状況について  

 ９   医学部図書館及び工学部図書館リニューアルオープンについて  

 10   学生の身分について 

＜その他報告資料＞ 

１   教員選考報告書 

２   国際交流協定について 


